Akademia Dokumentalna
Czym się zajmujemy?
Akademia Dokumentalna jest jedynym w Polsce programem edukacyjnym w całości opartym na filmach dokumentalnych. Naszą misją jest zainteresowanie widza filmem dokumentalnym, gatunkiem kina niezwykle popularnym na całym świecie. Program realizowany jest w szkołach podstawowych, ponadpodstawowych i na uczelniach wyższych. Filmy pochodzą z Festiwalu Filmowego Millennium Docs Against Gravity jednego z największych festiwali filmów dokumentalnych na świecie, zdobywcy prestiżowej nagrody Polskiego Instytutu Sztuki Filmowej w kategorii: najważniejsze międzynarodowe wydarzenie filmowe w Polsce. Z bogatej oferty festiwalowej do programu Akademii zostały wybrane filmy, które młodym ludziom otwierają oczy na różnorodne tematy i wpisują się w nową podstawę programową wielu przedmiotów szkolnych.
ORGANIZATORZY
AGAINST GRAVITY
To dystrybutor filmów dokumentalnych i ciekawego, autorskiego kina fabularnego, organizator Festiwalu Filmowego Millennium Docs Against Gravity oraz Akademii Dokumentalnej. Wielokrotnie nagradzany za prowadzoną przez siebie działalność, w tym nagrody Polskiego Instytutu Sztuki Filmowej dla dystrybutora roku.
FUNDACJA OKONAKINO
Fundacja Okonakino powstała w 2009 roku. Realizowała liczne zadania publiczne we współpracy m.in. z m. st. Warszawa. Fundacja Okonakino organizuje Festiwal Filmowy Millennium Docs Against Gravity, dofinansowywany z Urzędu m. st. Warszawa.
Wydarzenia towarzyszące Festiwalu Filmowego Millennium Docs Against Gravity są częścią projektu Akademii Dokumentalnej. Debaty wokół filmów organizowane są z udziałem polskich i zagranicznych organizacji pozarządowych, mediów, ekspertów, filmowców. Integrują różne środowiska i pozwalają publiczności czynnie uczestniczyć w krytycznym odbiorze festiwalu. 
W 2021 Fundacja Okonakino realizuje projekt Aktywni w szkole i poza szkołą – filmowe praktyki obywatelskie, dofinansowany przez Narodowy Instytut Wolności – Centrum Rozwoju Społeczeństwa Obywatelskiego. Przedsięwzięcie zakłada współpracę online z grupami nauczycieli szkół podstawowych i ponadpodstawowych z regionu kujawsko-pomorskiego, którzy pod okiem ekspertów przygotowują cykle zajęć obywatelskich dla uczniów z regionu, w oparciu o filmy dokumentalne, które dają przykłady działań obywatelskich w Polsce i zagranicą.
W latach 2019-2021 Fundacja Okonakino realizuje projekt Akademia filmu awangardowego w partnerstwie z Muzeum Sztuki Nowoczesnej w Warszawie, dzięki współfinansowaniu przez m.st. Warszawę. 

Kontakt: Informacja dla osób niesłyszących lub słabosłyszących:

Aby skutecznie komunikować się z Fundacją Okonakino osoby niesłyszące lub słabo słyszące mogą:
1. wysłać pismo na adres: 
Fundacja Okonakino
ul. Bukowińska 26C / 12
02-703 Warszawa
2. załatwić sprawę przy pomocy osoby przybranej,
3. wysłać e-mail na adres: okonakino@gmail.com  
4. skontaktować się telefonicznie przy pomocy osoby trzeciej na numer telefonu: +48 22 566 37 99,
Wybierając formę komunikacji wymienioną w punkcie 1-4 należy podać następujące informacje:
· imię i nazwisko osoby uprawnionej,
· adres korespondencyjny wraz z kodem pocztowym,
· sposób komunikowania się z osobą uprawnioną – wskazanie adresu e-mail, numeru telefonu, 
· przedmiot rozmowy z Fundacją Okonakino
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